

## お詫びと訂正

No.66号6ページに誤りがありました。

一般会計（要旨）

（誤）賛成全員（可決）→（正）賛成11反対3（可決）

訂正してお詫びいたします。